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Досадашње мере на повећању наталитета, као што је био повраћај ПДВ на опрему за
бебе, нису дале резултате и зато се морају изнаћи нове, али другачије, за различите
средине у Србији, изјавила је министарка без портфеља задужена за популациону
политику Славица Ђукић Дејановић.

  

  

Ђукић Дејановић је у том контексту нагласила важност интерсекторске сарадње и
навела да је већ разговарала са министарком државне управе и локалне самоуправе
Аном Брнабић, која се сагласила са том констатацијом јер, како је нагласила, није
свеједно да ли се говори о депопулацији у центру Београда или у Бабушници.

  

- То су различите сртвари, јер су код Бабушнице проблем миграције и старо
становништво, а тамо где вам је просек старости више од 50 година, немате могућност
пронаталитетних мера, јер нема оних који могу да рађају - објаснила је Ђукић Дејановић.

  

Министарка каже да је за решење таквих проблема неопходна озбиљна сарадња
министарстава здравља, образовања, финансија, за лок самоупаву, за културту и
информисање...

  

Како то раде Данци, како Путин
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Она је навела пример Данске која је проблем "мањка становништва" решавала кроз, како
је навела, изванредну кампању, у којој је њихово министарство за информисање и
културу дало изузетан допринос, док је председник Русије Владимр Путин донео одлуку
да свако друго дете у породици до своје 16. године добије у периоду од десет година, по
10.000 долара.

  

- Та мера је дала веома повољне резултете. Они су били у дефициту од око милион
становника годишње, а сада више немају тај проблем - рекла је Ђукић Дејановић Тањугу.

  

Подсетила је да су претходне владе покушале да нађу решење за проблем депопулације,
али да у томе нису у потпуности успеле, иако постоје одређена решења која су боља
него у другим земљама - дужина породиљског одсуства од годину дана, финансијска
подршка за прво, друго, треће и четврто дете...

  

Црна Трава прошле године без иједне бебе

  

Осврнула се и на ситуацији у Бабушници, Црној Трави, Мерошини, где су, како каже,
популациони подаци заправо депопулациони.

  

Јер, како наводи, прошле године у Општини Црна Трава није рођена ниједна беба, а у
Мерошини је '60. година било око 20.000 становника, 2015. године 13.000, а процене су
да ће у наредне три-четити године тамо бити свега 11.000 становника.

  

Министарка задужена за популациону политику каже да се за сада прикупљају подаци и
да је сасвим сигурно да ће бити направљен пилот програм који ће обухвати Југоисточну
Србију и бар једну од општина које је поменула, највероватније Мерошину или Гаџин Хан.

  

- Важно је да у разговору са обичним човеком покушавамо да видимо како он на то гледа
и шта мисли да је за ову средину најбитније. Грађани у Мерошини су предложили да им
влада помогне да организују производњу воћа и поврћа, како би могли ту да се
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запошљавају и живе - рекла је Ђукић Дејановић.

  

(Танјуг) 
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